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CNN: Дональд Трамп може програти на виборах через недостатню підтримку серед жінок-виборцiв

Колишній президент США Дональд Трамп напередодні виборів намагається
скоротити відрив у підтримці серед жінок, які набагато активніше беруть участь у
достроковому голосуванні порівняно з чоловіками.

Про це повідомляє CNN.

Згідно з останніми опитуваннями ABC News/Ipsos, Трамп суттєво відстає від своєї
суперниці Камали Гарріс серед жінок-виборців: різниця в підтримці досягає 14%.
Серед чоловіків він має лише невелику перевагу в 6%, що не компенсує загального
відставання і викликає занепокоєння у його команди.

У виданні зазначають, що кампанія Трампа обрала стратегію, орієнтовану на
чоловіків, активно з’являючись на правих онлайн-платформах, популярних серед цієї
аудиторії, тоді як більшість шоу, орієнтованих на жінок, Трамп ігнорував. Наприклад,
він відмовився брати участь у подкасті Call Her Daddy, де нещодавно з’явилася Гарріс,
попри запрошення обговорити питання прав жінок. Тим часом, Гарріс використовує
свої виступи, щоб акцентувати увагу на питаннях, важливих для жінок, зокрема на
праві на аборт та рівних можливостях.

Серед заяв, які Трамп зробив на останніх мітингах, була і суперечлива
обіцянка «захищати жінок, подобається їм це чи ні». Ці слова викликали обурення
серед його радників, які вважають такий підхід недоречним. Гарріс також
звинуватила Трампа у зневазі до прав жінок, наголошуючи, що «він не поважає
свободу і право жінок на самостійні рішення».

Ще однією складністю для Трампа є висока активність жінок у достроковому
голосуванні. За даними Catalist, у семи ключових штатах жінки вже подали 55%
бюлетенів, тоді як чоловіки – 45%. Президент консервативної організації Turning
Point Action Чарлі Кьорк, який бере участь у організації кампанії Трампа, публічно
зазначив, що ця статистика є тривожною.

«Якщо чоловіки залишаться вдома, президентом стане Камала», – заявив Кьорк,
закликаючи більше чоловіків до участі у виборах.
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